



## **В Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по факту получения травм несовершеннолетним в результате падения на него снега и наледи с крыши дома**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Напомним, вечером 15 февраля 2019 года в городе Чебоксары с крыши жилого дома по улице Водопроводной на 14-летнего мальчика произошло падение снега и наледи. Пострадавший был госпитализирован в детскую республиканскую клиническую больницу, ему оказывается необходимая медицинская помощь.

Как полагает следствие, указанное происшествие имело место в результате ненадлежащего исполнения обязанностей со стороны ответственных сотрудников ООО «Управляющая компания «Управдом» по своевременной очистке кровли дома от снега и наледи.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, конкретных лиц, причастных к указанному преступлению, а также причин и условий, способствовавших его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1309058>